声優・髙橋麻里×ARMA BIANCA コラボアイテムの受注を開始!!アニメ・漫画のコラボグッズを販売する「ARMA BIANCA」にて

「ARMA BIANCA」にて声優・髙橋麻里×ARMA BIANCAコラボアイテムの受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-5913-8420 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「ARMA BIANCA」にて声優・髙橋麻里×ARMA BIANCAコラボアイテムの受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「コラボレーションによる新たな価値の創造」をコンセプトにしたグッズを企画販売するサイト「ARMA BIANCA」にて声優・髙橋麻里 ×ARMA BIANCAコラボアイテムの受注を12月7日(月)より開始いたしました。



『温泉むすめ』阿蘇ほむら、『アルカ・ラスト終わる世界と歌姫の果実』麻木ユンなどでご活躍中の髙橋麻里さんとARMA BIANCAのコラボレーションアイテム3種の登場です。

▼ブロマイドセット ▽A









∇B









コラボを記念した髙橋麻里さんの撮り下ろし写真をブロマイドに仕上げました。 コレクションしたり、お部屋に並べて飾ったり、様々なシーンでお楽しみください。

▽仕様 価格 :各 ¥1,000 + 税 種類 :全2種 サイズ:(約)127mm×89mm 素材 :紙

▼マグカップ



高橋さんからいただいたデザインをもとに、マグカップに仕上げました。 少し大きめのマグカップで、飲み物をたっぷりと入れることができます。 お部屋やオフィスなど、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥1,500 + 税 サイズ:(約)直径82mm×高さ95mm

素材 : 陶器

▼缶バッジセット



髙橋さんからいただいたデザインをもとに、缶バッジに仕上げました。 カバンや小物につけたり、お部屋に並べて飾ったり、様々なシーンでお楽しみください。

▽仕様

価格 :¥800 + 税 サイズ : (約)直径 56mm

素材 :紙、ブリキ

【髙橋麻里さん プロフィール】 オブジェクト所属

代表作:

『温泉むすめ』阿蘇ほむら 『アルカ・ラスト 終わる世界と歌姫の果実』麻木ユン 『ネコこのゴロ』コロニャン 『岐阜のたてかよこ』いちごにゃん ほか。

Twitter: https://twitter.com/takahashimari15

▼受注サイト: ARMA BIANCA (アルマビアンカ)

ARMA BIANCA

https://armabianca-shop.com/products/title/517 https://twitter.com/armabianca_shop

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所:〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-5913-8420 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/